
 

 

 مدرسة الباطن الابتدائية 

********************************************************** 

 الاسم : _________        الصف الثاني ___

 

 

 

 

 

 

1 )    32 +  (  9  x  2  )  =  ____ 

 

2 )  3 x  (  20 – 17 )  =   _____ 

 

3)    (  10 : 5  )   +  ( 8 X 3 )  = _____ 

 

4 ) ( 28 – 5 )  +  ( 9 X  1 )  =  _____ 

 

 

 هيا بنا نحل التمارين : 

 الاقواس اولا 



 

 

5 )   (  12  +  8 )  :  5  =   _____ 

 

6 )  ( 45  +  45 ) –  ( 5 X5  )  =  _____ 

 

7 )   50  :  ( 36 – 26  )  =  ______ 

 

8  )    4   X   (  16  :  8  )   =   _____ 

 

9  )  12  + (  54 – 51 )  : 3  =     _____ 

 

    رمضان كريم

 عمل ممتع  

 

 

 



 

 

 فوانيس رمضان ،  4(  اشترى مجد  2

 

  شواقل . 9ثمن الفانوس الواحد 

ا كان قد دفع كم شاقلا بقي مع مجد اذ

 شاقلا ؟  100للبائع 

  

 

 أ( كم شاقلا دفع مجد ثمن الفوانيس ؟ 

 التمرين : ____________   

 الجواب  :  _____________   

 

 ب( كم شاقلا بقي مع مجد ؟ 

 التمرين : ___________

 الجواب  :  __________

 عمل موفق 


